
Uvaženi čitaoče ove knjižice, molimo Vas da njen tekst 
prihvatite istinitim bez obzira koliko Vam ovde izneto izgledalo 
neverovatnim. Pročitajte tekst u celosti pažljivo i tada dopustite 
svom razumu da donesete sud o verodostojnosti navedenog.

Postoje tri razloga zašto Vam je upućena ovakva molba. 

Prvi razlog leži u činjenici da danas postoje mnogi koji na 
muci drugih žele da ostvare zaradu. 

Drugi razlog je, da nećete poverovati da je moguće 
jednostavnim postupkom osloboditi se bolesti, bolova i tegoba, pa 
i onih koji postoje godinama.

Treći razlog je, pitanje, koje ćete možda postaviti sebi: zašto 
zvanična medicina, ako je sve istina kako se ovde tvrdi, ne prihvati 
isto? Na ovo treće pitanje je najlakše odgovoriti ovako: kada bi 
se ovde navedeno prihvatilo kao kolektivna istina, farmaceutska 
industrija i zvanična medicina „isekli bi granu na kojoj sede”.
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ATLAS STUB ŽIVOTA

Tekst ove knjižice nije napisan da uveri čitaoca, već da ga informiše. 
Zato je i napisan jednostavnim jezikom da bi ga i oni koji ne raspolažu 
odgovarajućim stručnim znanjem mogli da razumeju. Iz tog razloga je i 
izbegavana, koliko god je bilo moguće, upotreba stručnih i stranih reči i 
izraza.

Jedna od najvećih anksioznosti ljudskog bića, jeste strah od bolesti 
i bolova, jer nam je jasno da nam i najveće materijalno bogastvo, značaj 
i drugo neće vredeti ako smo bolesni i osećamo bolove. Život koga prate 
bolesti i bolovi nema snagu radosti življenja – nema vrednost. Školska 
medicina uglavnom posmatra bolest kao pojavu i hemijskim sredstvima 
pokušava da je ublaži. Pored ovog, školska medicina i farmaceutska 
industrija postali su vrlo profitabilan biznis.

Pre nekih sto godina švajcarski iscelitelj David Palmer je posumnjao 
da je izmešteni Atlas krivac za većinu bolesti i tegoba. U međuvremenu 
su brojni naučnici počeli da istražuju ulogu Atlasa u nastajanju bolesti, 
da bi se 2009. u potpunosti potvrdila takva teorija, kao što je usavršena i 
tehnika vraćanja izmeštenog Atlasa u njegov prirodan položaj.
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ŠTA JE ATLAS?

Atlas je prvi vratni pršljen na kome leži naša lobanja. Kroz njega, 
kao i neposeredno uz njega, prolaze svi nervi i krvni sudovi koji povezuju 
mozak sa svim ostalim organima. Kada je Atlas za samo jedan, pa i deseti 
deo milimetra izmešten iz svog prirodnog položaja, on tada pritiska neki 
nerv ili krvni sud, sprečavajući tako normalnu komunikaciju organa sa 
mozgom – i eto bolesti, bolova i tegoba.

 
Vekovima unazad čovek je izgubio sposobnost i mogućnost da se 

prepusti prirodi da mu ona omogući regeneraciju obolelih organa i da 
samo telo svojom snagom obavi proces izlečenja. 

Savremena tehnologija je učinila de se čovek otuđi od prirode, tu je 
užurbani način življenja, zagađenost, pogrešna ishrana i još dosta toga, 
a kada nastanu zdravstveni problemi, odlazi se lekaru a ovaj prepisuje 
hemijska (farmaceutska) sredstva, nazvana lekovima, koji imaju svoje 
kontraindikacije i vrlo štetne nus pojave. Savremeni hemijski lekovi samo 
ublažavaju posledicu bolesti, ne otklanjajući njen uzrok.
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ZABLUDA MEDICINE O VAŽNOSTI ATLASA

Prvi vratni pršljen, Atlas nalazi se ispod lobanje i on je veza glave sa 
kičmenim stubom, ali on nam ne nosi samo glavu već i čitavo telo.

Pritisak zemljine teže utiče na sve što postoji na Zemlji, time i na naše 
telo i zato nam se, nekom manje, nekom više, i krivi kičma. Telo pokušava 
da održi kičmu u pravilnom položaju. Kada je Atlas izmešten, napor tela 
da se održi u pravilnom položaju može se ispoljiti kao bol, između ostalih 
i onaj nazvan reuma.

Naučnik Rene Semperli otkrio je prvo na sebi, kao i na svojim 
pacijentima vezu Atlasa i njegove izmeštenosti na veličinu i brzinu 
krivljenja kičme, kukova, vrata,kao i vezu sa drugimproblemima kao što 
su na primer: loša cirkulacija krvi, loš rad srca, pluća, bubrega, jetre, kao i 
drugih organa. Izmešteni Atlas uslovljava čak i pojavu psihičkih problema.

Izmešteni Atlas je osnovni uzrok nastanka oboljenja od kojih pati 
ljudski rod. Sve što postoji u prirodi podleže Zakonu uzroka i posledice; 
izmešteni prvi vratni pršljen je uzročnik nastanka većine bolesti. Saznanje 
o najvećem problemu ljudskog roda dovodi do konačnog rešenja – a to 
je postavljanje Atlasa u njegov prirodan položaj. Takvim postupkom 
oslobađamo se nastanka većine bolesti i patnji.

I onaj koji ne poseduje medicinsko znanje, kada pogleda skicu 
kostura, krvnih sudova i nerava, lako će uočiti da kroz Atlas prolaze 
kičmena moždina i svi nervi koji povezuju glavu sa ostatkom tela, a sa 
zadnje strane, neposredno uz Atlas, praktično naležući na njega, prolaze 
glavne arterije i vene.
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Kontradiktorno je da je savremena medicina ušla u atomsku strukturu 
naših ćelija, a da je previdela značaj prvog pršljena u ulozi održanja zdravlja 
ljudskog tela i time značaj Atlasa za naš život.

Lekari su na početku 20. veka utvrdili da poreklo svih bolesti nastaje 
u predelu vrata jer se tu stvara “usko grlo” svih nervnih, kardiovaskularnih 
i disajnih puteva - i da se oboljenja upravo spuštaju niz telo, u početku 
akutno, da bi vremenom prešli u hronično stanje. Lekari sa početka 20. 
veka kao ni lekari današnjice vezani za školsku medicinu, nažalost, nisu 
otkrili koji je to deo u vratu uzročnik bolesti i najvećeg broja zdravstvenih 
problema tokom života. Problem u vratu je izmešteni Atlas koji svojom 
izmeštenošću remeti normalnu cirkulaciju krvi, sprečava normalnu 
nervnu vezu mozga sa telom zbog čega nastaju problemi sa izmenom 
materija, kiseonika i svega drugog što život čini životom – omogućujući 
tako da nastanu bolesti, kod nekih ranije, a kod drugih u kasnijim fazama 
života. Posle nameštanja Atlasa, zahvaljujući sposobnosti ljudskog tela 
da se samoisceljuje, nestaju bolesti daleko brže od vremena njihovog 
nastanka, ovim redom: lakše bolesti sa svojim simtomima nestaju odmah 
po nameštanju Atlasa ili posle kraćeg vremena (za nekoliko dana, ili 
mesec, dva), a one hronične prestaju da postoje (ili se potpuno ublaže) za 
period od jedne do tri godine).

Kada bi postojala mogućnost da se instrumentima jasno vide energije 
koje struje našim telom, tada bi nam bila i sasvim jasna isceljujuća moć 
našeg organizma, naravno, pod uslovom da energije u organizmu mogu 
da neometano funkcionišu.
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ZABLUDE O ATLASU

Atlas jeste pršljen ali nije kičma; on je snažnim kratkim ligamentima 
vezan uz lobanju i, sa hrskavicama između, čini celinu glave i kičmenog 
stuba, čime je omogućena i njihova čvrsta veza. Postoje četiri ligamenta 
koji snažno drže Atlas za lobanju; dva ligamenta su napred, a dva pozadi. 
Kod ostalih sisara Atlas je srazmeran veličini tela. Kod njih je i veza 
između Atlasa i lobanje čvršća, dajući time i odgovor, zašto su životinje 
mnogo zdravije od ljudskih bića. Životinje imaju i manje mogućnosti 
za izmeštanje Atlasa, time i manje mogućnosti za nastajanje hroničnih 
bolesti. Kada se čovek ispravio tokom evolucije na dve noge, veza Atlasa sa 
lobanjom je postala slabija, a ujedno nam je glava 
postajala sve veća zbog razvoja mozga. Pored 
navedenog, naša glava se nalazi na takvom 
mestu da je postala podložna povredama 
svih vrsta, time i izmeštanju Atlasa. Šta više i 
u majčinom stomaku lošim položajem fetusa, 
kao i teškim i nestručno obavljenim 
porođajem može doći do izmeštanja 
Atlasa. Žene su se nekada porađale 
čučeći, kada je postojala mnogo 
manja mogućnost povrede bebe, a 
time je i porođaj tekao lakše, pošto je 
beba svojom težinom izlazila iz tela 
porodilje. Danas se žene porađaju 
snagom kontrakcije mišića.
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DA LI JE MOGUĆE DA LJUDSKI VEK PROTIČE BEZ 
BOLOVA I PATNJI KOJE UZROKUJU BOLESTI?

Prema tvrdnji upućenih čovek je stvoren da oseća sve čari zdravog 
tela, a kako će nam biti zavisi isključivo od primene naše slobodne volje 
koja se ispoljava kauzalnim Zakonom setve i žetve, odnosno, kako sejemo 
(delamo), tako ćemo i žnjeti (ubirati plodove naših dela).

Prvi put u našim životima, kao i u životima generacija koje dolaze, 
pruža se mogućnost da se kroz bezbolnu i potpuno sigurnu metodu 
nameštanja izmeštenog Atlasa, omogući da oni koji se osećaju zdravim 
postanu još zdraviji, a da se bolesni oslobode tegoba i bolesti.

Metoda nameštanja izmeštenog Atlasa u bliskoj budućnosti će 
zameniti i dečije vakcine, jer umesto njih biće im namešten Atlas i time 
će deca započeti produktivan, zdrav i dugovečan život. Nameštanjem 
izmeštenog prvog vratnog pršljena, omogućuje se neometani protok 
nervnih impulsa iz mozga, životno važnih materija i energija, čime se 
ostvaruje preduslov za zdrav i dugovečen život.

Koji razlozi daju potporu za gore navedenu tvrdnju? Prema 
raspoloživim podacima “Asocijacije izmešten Atlas” od 2010. do sada 
je širom sveta namešteno preko milion i po izmeštenih Atlasa i nije 
zabeležen ni jedan jedini slučaj da stručno urađen postupak nije doneo 
očekivane rezultate!

 Atlas normalan Atlas iskrivljen
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KAKO DOLAZI DO IZMEŠTANJA ATLASA I KAKO SE
ZBOG TOGA JAVLJAJU RAZLIČITE BOLESTI?

Sila zemljine teže neprekidno deluje odozgo na dole ka središtu zemlje. 
Sila teže deluje na sve što postoji na Zemlji, naravno i na ljudsko biće, prvo 
od glave, pa preko ostatka tela na dole. Sili teže najviše je izložena naša glava 
i zato ona svojom težinom, koja iznosi 10% od ukupne težine tela, pritiska 
hrskavicu Atlasa i to na tačkama koje se dodiruju sa lobanjom. Ako je 
Atlas u normalnom položaju (što nema ni 5% populacije) hrskavica je iste 
debljine sa obe strane i tada Atlas nije izmešten, što omogućuje neometan 
protok energija, krvi, kiseonika i neometanu nervnu kordinaciju - što 
zajedno čini čoveka zaista zdravim. Kada je Atlas izmešten (što je pojava 
kod najvećeg broja populacije) sila teže čini da se hrskavica na izmeštenoj 
strani ubrzano troši; tada se kod pokretanja glava čuje i oseća škripanje, jer 
kost Atlasa dodiruje kost sledećeg pršljena, pošto je između njih hrskavica 
postala tanja, a često se skoro i sasvim istrošila. 

Kod najvećeg broja ljudi izmeštenost Atlasa nastaje prilikom razvoja 
fetusa u majčinom stomaku zbog položaja u kome fetus spava. Tokom 
spavanja zidovi materice guraju fetus u dva pravca, napred i u levo i kada 
dno lobanje fetusa vrši pritisak na desnu stranu prvog vratnog pršljena, 
Atlasa; tada i nastaje izmeštanje Atlasa, još kod njegovog formiranja.

Priroda našeg tela je da bude simetrično, ali kod najvećeg broja 
ljudskih bića to nije slučaj zbog izmeštenosti Atlasa. Izmeštenost prvog 
vratnog pršljena dovodi do nakrivljenosti glave i krivljenja celog tela, a ovo 
dovodi do krivljenje kičme. Zbog krivljenja kičme nastaju neravnomerna 
opterećenja zglobova, a ovo dovodi do trošenja hrskavice na zglobovima. 
Mišići nastoje da zadrže telo u pravilnom položaju, a ovakav napor mišića 
i istrošenost hrskavice na zglobovima uzrokuje zamor mišića i nadražaj 
nerava, zbog čega mogu da se jave intenzivni i vrlo jaki bolovi.
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Zbog izmeštenosti Atlasa dolazi i do nagnječenosti nerava i kičmene 
moždine, jer oni prolaze kroz Atlas. Najteži vid nagnječenosti nerava 
je onaj kada su nagnječeni nervi koji povezuju organe tela sa velikim 
mozgom. Tada nastaju smetnje u radu organa, a u zavisnosti koji je nerv 
pritisnut, javljaju se zdravstveni problemi, na primer: srčani problemi, 
loša cirkulacija krvi, loš rad jetre, loše varenje i mnogi drugi problemi,  
a u većini slučajeva i psihičke smetnje. Izmešten Atlas pritiska nervus 
vagus (nerv koji reguliše pravilan rad srca), ali gnječi i još jedan važan put 
između lobanje i Atlasa sa leve strane. Ti nervi inervišu pokretanje glave 
i kada je Atlas i malo izmešten nastaju teškoće i bolna stanja: ukočenost 
vrata, bolovi u potiljku, vrtoglavice, napadi migrene.

Tokom života i trošenjem hrskavice Atlas sve više gnječi nervne 
puteve zbog čega su i signali koje nervi šalju u pojedine delova tela sve 
slabiji, zbog čega nastaju hronične bolesti u našoj starosti i kada se životni 
vek značajno skraćuje. Ovaj proces je započeo u našoj ranoj mladosti, 
pošto se izmeštanjem Atlasa otvorio put nastajanju raznih fizičkih, a vrlo 
često i psihičkih bolesti.

Zbog izmeštenosti Atlasa kod većine ljudi smanjen je dotok krvi i 
nervnih signala u mozak, što ima za posledicu otežan rad organa kojima je 
smanjen dotok krvi i nervnih signala. Umanjena cirkulacija krvi uslovljava 
i zakrečenost krvnih sudova u kojima se talože različite nečistoće, između 
ostalih i dosta gvožđa koji čini da nastanu kratki spojevi u nervnim 
putevima. Taloženje nečistoća u krvnim sudovima uglavnom nastaje zbog 
umanjene cirkulacije krvi i kada krv svojim tokom nema snagu da ispere 
krvne sudove.

Taloženje nečistoća u krvnim sudovima uglavnom nastaje zbog 
umanjene cirkulacije i kada krv svojim tokom nema snagu da ispere 
krvne sudove. Limfa i limfni sistem je naša prva prirodna odbrana od 
patogenih mikroorganizama i drugih zagađivača našeg organizma i 
njegovo delovanje je najvažnije u gornjoj trećini našeg organizma, pošto 
se u tim delovima tela unose vazduh, hrana i voda. Izmešteni Atlas remeti 
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limfne puteve, zbog čega se smanjuje otpornost organizma na zagađivače. 
Smanjen protok nervnih impulsa, krvi i energija, usled izmeštenog Atlasa 
uzrokuje stalno slabljenje organizma, da bi se javile, u početku lakše, na 
kraju hronične i teške bolesti.

To se događa zbog smanjene mogućnosti prirodne regeneracije 
organizma, kome je od prirode dato da svojim jakim odbrambenim 
sistemom sam sebe zaštiti. Školska medicina ne povezuje izmeštenost 
Atlasa sa pojavom bolesti, a ove nastaju, ponovimo, jer prignječeni nervi 
i krvni sudovi čine da se pojedine funkcije organizma smanjuju, zatim 
počinju da gube deo funkcija i vremenom prestaju sa radom i tada se 
javljaju hronične bolesti. Zbog izmeštenosti Atlasa kičmeni stub počinje 
vremenom da se krivi, a ovo dovodi do krivljenja karlice, zbog čega kod 
većine ljudi i dužina nogu nije ista. Čim se Atlas vrati u svoj prirodni 
položaj, svako kome je Atlas namešten, vremenom postaje za 2 cm viši – 
zato što se kičma ispravila. Tako se rešava i problem sa ravnim tabanima, 
jer se stopala uzdižu u središnjem delu zbog ispravljanja kičme pa dolazi i 
do smanjenja veličine stopala.
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Posle 40-te godine starosti, većina ljudi oseća nesrazmeru između 
desne i leve strane tela, jer zdravstveni problemi nastaju u desnoj strani, 
pošto je Atlas, kod većine ljudi, nakrivljen na desnu stranu; tada počinju 
bolovi i u desnom kolenu, a ovo dovodi do išijalgije i u levom kolenu. Kod 
žena kada je Atlas izmešten unazad, javlja se grbica iza vrata i koja je više 
estetski problem od zdravstvenog. Nameštanjem Atlasa glava teži da se 
vrati unazad, grbica se pomera unapred i posle godinu dana nestaje.

Za razliku od žena, muškarci kojima je pomeren Atlas dobijaju grbicu 
na sreduni kičme i ona je pokazatelj da zdravstveno stanje organizma nije 
u redu, pošto se u tom delu nalazi većina vitalnih unutrašnjih organa. Ti 
organi ne funkcionišu ispravno zbog priklještenih nerava koji inervišu te 
organe. I to je jedan od razloga zašto muškarci u proseku žive kraće za 7. 
god. od žena. A grbica na sredini kičme kod muškaraca se javlja, upravo 
zato, jer u tom delu nervi ne funkcionišu ispravno. Nameštanjem Atlasa u 
prirodni položaj, grbica se posle izvesnog vremena povlači, što je znak da 
su nervi počeli da funkcionišu ispravno.

PRITISCI MATERICE NA FETUS
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Nema čoveka koji se nije zapitao, zašto jedni ljudi žive duže, a neki 
kraće? Odgovor je jednostavan: Oni kojima je Atlas manje izmešten, 
njihovi krvni sudovi i nervi bolje funkcionišu sa vitalnim organima i 
zato žive duže, a onima kojima Atlas pritiska krvne sudove i nerve koji su 
povezani sa životno važnim organima, žive kraće, šta više i po nekoliko 
decenija kraće.

Od životne je važnosti da se deci pre započinjanja puberteta Atlas 
vrati u njegov prirodan položaj, pošto će tada deca steći veću koncentraciju, 
bolje će učiti, biće smirenija, naravno i u ukupnom smislu biće zdravija i 
zato će živeti duže.

U medicinskoj praksi se luta u uspostavljanju tačne dijagnoze kod 
osećaja nestabilnosti i vrtoglavica, bez pomišljanja da je za takve pojave 
odgovoran izmešten Atlas. Vrtoglavice nastaju zbog manjka dotoka krvi 
u jedan deo malog mozga, a osećaj nestabilnosti je rezultat prignječenja 
nerava koji neposredno prolaze pored prvog vratnog pršljena ili su nervi 
prignječeni od strane pršljena u donjem delu kičme, koji dolaze od stopala. 
Odmah posle nameštanja Atlasa, nestaju vrtoglavice i osećaj neravnoteže, 
kada je prignječenje nastalo od samog Atlasa, a ako je prignječenje u 
donjem delu kičme, po nameštanju Atlasa za nekoliko meseci dolazi do 
prestanka vrtoglavica i osećaja neravnoteže, jer su se pršljenovi kičme 
prirodnim procesom presložili i tako su oslobodili krvne sudove i nerve. 
Ne zaboravimo da se kičma vremenom iskrivila upravo zbog neravnoteže 
Atlasa. Ovo što važi za vrtoglavice i osećaj neravnoteže, takođe važi i za 
pojavu bolova, kako onih povremenih, tako i onih hroničnih.

Jedan milimetar izmeštenosti Atlasa uzrokuje dva santimetra 
izmeštenosti našeg tela. Takva izmeštenost u mladim godinama ne 
stvara veće probleme, pošto energija mladog tela na svoj način neutrališe 
disharmoniju Atlasa. Ali sa protokom godina ta izmeštenost nam sve više 
krivi kičmu i karlicu i uzrokuje gomilu zdravstvenih problema. 
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Kod većine ljudi Atlas se pomera iz svog anatomskog ležišta još 
dok su bili embrioni u majčinom stomaku, jer Atlas u embrionalnom 
razvoju, nedovoljno čvrst i podložan izmeštanju, da bi se još više izmestio 
prilikom porođaja, pogotovu kada je on težak. Zatim se Atlas izmešta 
zbog traumatičnih udara, na primer, kada deca uče da hodaju i kada 
padaju na glavu. Atlas se i dalje u toku života izmešta zbog udaraca u 
glavu ili zbog nekih drugih povreda u gornjem delu tela. Naznačimo 
da se takva izmeštanja Atlasa događaju u desetim delovima milimetra. 
Prvim izmeštanjem Atlasa još u majčinom stomaku za samo deseti deo 
milimetra, omogućeno je njegovo dalje izmeštanje. Kada je formirani 
Atlas u svom prirodnom položaju (jednom namešten Atlas) ne može da se 
izmesti, ne može čak ni da se iščaši pri povredama pri padu sa velike visine 
ili zbog saobraćajnog udesa, a nenamešten atlas pri velikim povredama 
kad se iščaši tada bi prestali i da živimo, što znači nastupila bi smrt.

Kod većine ljudi Atlas je izmešten unazad i zbog čega se težište glave 
pomera unapred, dok se težište tela pomera unazad. Zbog ovog su kod 
više od 90% odraslih uho i karlica pomereni napred, dok se rame i kuk 

izmešten atlas namešten atlas
od 6 mes. do 1 god.

namešten atlas
od 1 do 2 god.
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postavljaju nazad – nastaje položaj tela kada je ono van svoje prirodne 
harmonije – tada se javljaju lordoze u vratnom i lumbalnom delu kičme, a 
u torokalnom delu veće kifoze.

Kada je završen proces izrastanja ljudskog tela, nastavlja se proces 
uzrastanja tela; tada glava pada niže a stomak se pomera previše napred, 
a ovo zajedno dovodi do većeg izmeštanja Atlasa unazad i zbog čega se 
izaziva ubrzano krivljenje kičme. Nervni signali prolaze kroz kičmenu 
moždinu sve slabije, što je i osnovni razlog da postajemo sve bolesniji posle 
40. godine starosti. Zašto svi ljudi nemaju iste bolesti, odgovor upravo leži 
u činjenici, da su kod jednih pojedini organi bolje snabdeveni nervnim 
signalima i krvlju, a kod drugih su organi lošije snabdeveni. Bolja ili lošija 
nervna komunikacija, kao i snabdevenost krvlju, zavisi od toga koji su 
krvni sudovi i nervi više, a koji  manje pritisnuti izmeštenim Atlasom. Posle 
50. godine starosti već izmešten Atlas ima tendnciju samoproklizavanja 
(samoizmeštanja), zbog čega smo sve bolesniji, ne zbog starosti, kako 
postoji usvojeno mišljenje.

Kada se Atlas vrati u svoj prirodan položaj, pogotovo deci pre 
puberteta, stiče se mogućnost predupređenja nastajanja mnogih bolesti 
koje se inače dobijaju protokom godina. Nameštanjem Atlasa se ujedno 
neutrališu ili bar ublažavaju bolesti koje već imamo.

Atlas se još tokom formiranja fetusa u materici majke postavlja u 
neprirodan polažaj, da bi se tokom života još dodatno izmeštao usled 
fizičkih trauma, a kad Atlas krene svojim putem izmeštanja, tada po 
inerciji od slabijeg zdravlja postaje sve lošije fizičko stanje ljudskog 
organizma. U današnjim uslovima prosečan ljudski vek iznosi 75. godina. 
Mnogi umiru pre prosečne statističke starosti zbog bolesti. Naučnici koji 
se bave proučavanjem dužine ljudskog veka tvrde da bi čovek u određenim 
životnim uslovima mogao da živi i 120 godina. Ovakva starost je za 
sada u domenu teoretskog razmatranja. Nameštanjem Atlasa u dečijem 
uzrastu, prema svim pokazateljima koji ukazuju na zdravo funkcionisanje 
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organizma kada je Atlas u svom prirodnom položaju, 120 godina životnog 
veka nisu nedostižni. 

Kada devojkama u pubertetu počnu da se razvijaju grudi, tada im se 
remeti statika tela – ramena i grudni koš se povlače unazad pa se povećava 
lordoza u vratnom delu kičme, što je osnovni uzrok da ženama često 
oboljeva štitna žlezda, mnogo više nego muškarcima.

Štitna žlezda dobija nervne signale između vratnog dela kičme  –  
zbog veće lordoze signali se gube pa štitna žlezda gubi funkciju. Štitna 
žlezda izgubi funkciju često samo na jednoj strani tela, dok drugu stranu 
relativno dobro snabdeva hormonima. Ovo se događa jer je Atlas prignječio 
nerve samo jedne strane štitne žlezde. Vraćanjem Atlasa u normalan 
položaj i time oslobađanjem nerava koji inerviraju rad žlezde, za nekoliko 
meseci ona počinje normalno da funkcioniše – što je u dosadašnjoj praksi 
nameštanja izmeštenog Atlasa i potvrđeno.
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Postoji više pozicija Atlasa kod kojih se vide deformacije, ali je po 
zdravlje najštetnija deformacija koja se događa na položaju otvora kroz 
koji prolazi kičmena moždina – otvor u Atlasu nazvan formen magnum. 
Kod većine ljudi je taj otvor izmešten na desnu stranu, na koronarnu osu, 
zbog čega se i samom telu Atlasa deformiše desni luk; zbog ovog Atlas stoji 
u neravnoteži, više je zakrivljen od njegove desne strane. Kod najvećeg 
broja ljudi je desna strana Atlasa, na koju se naslanja lobanja, spuštenija u 
odnosu na levu stranu i zbog čega hrskavica, na koju se naslanja lobanja  
nema istu debljinu na levoj i na desnoj strani Atlasa – i ovo je uzrok svih 
naših zdravstvenih problema od mladosti do poznog doba, praktično kroz 
ceo naš život. Zbog ovog nastaju i sve bolesti koštanog tkiva, između kojih 
i sve one čiji se nazivi završavaju sa “oza”: spondiloza, artroza, skolioza.

Naučnik dr Rajmer Zejbl, koji je svoj dugogodišnji naučni rad 
posvetio značaju Atlasa za ljudsko zdravlje, u svojim naučnim radovima 
tvrdi da nam je glava “uvrnuta”, što je blaga definicija istine, da nam je 
praktično telo iskrivljeno da bi glava ostala uspravno u odnosu na osu 
planete. Zbog uspravnog položaja naše glave naši centri za ravnotežu se 
nalaze u horizontalnom položaju i što nam omogućuje da možemo stajati 
uspravno i kretati se nogama.

Postoje dva suprotna “uvrtanja” od uzdužne ose tela. Gledajući 
odozgo, kod većine ljudi vrat je uvrnut u smeru kretanja kazaljke na satu, a 
ostatak tela u suprotnom smeru. Vratni deo kičme ima iskrivljenost u levo, 
a grudni deo kičme je iskrivljen u desno. Ove dve suprotnosti u građi našeg 
tela, nastaju još tokom razvoja fetusa u stomaku majke. Zbog čega nastaju 
ovakve suprotnosti u građi našeg tela, naime, zašto Atlas i karlica imaju 
isti pravac zaokrenutosti, a ramena suprotan pravac, odgovor je sledeći: 
To je zbog jedinstvenog uspravnog stava čoveka u odnosu na ostale sisare, 
zatim, zbog spljoštene građe grudnog koša da bi naši prednji udovi, to 
jest, naše ruke mogle da vise sa strane našeg tela. Svi ostali sisari imaju 
prednje i zadnje udove, a jedino ljudska vrsta ima gornje i donje. Zbog 
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ovakvih evolutivnih okolnosti naša tela su najšira u ramenom položaju. 
Takva isturenost je neka vrsta poluge koju materica tokom spavanja fetusa 
na desnom ramenu gura napred što uzrokuje napred pomenutu dvostruku 
uvrnutost našeg tela - nastale još u toku razvoja tela fetusa, da bi se nastavila 
kod većine ljudi tokom života.

Ljudskoj vrsti je glava na vrhu tela, a ne ispred kao kod ostalih 
sisara. Jedinstveni izduženi oblik fetusa (sa glavom na vrhu tela) i ovalni 
oblik materice, jesu dve nepomirljive suprotnosti. Ovo je osnovni razlog 
zbog čega se tokom razvoja fetusa javljaju nepravilnosti u razvoju tela i 
izmeštenosti kostiju skeleta, kao i samog Atlasa – što i dovodi do različitih 
zdravstvenih poremećaja i hroničnih bolesti.

DA LI NAS NAMEŠTANJE ATLASA U NJEGOV 
PRIRODAN POLOŽAJ ZAISTA OSLOBAĐA  
BOLESTI I ZDRAVSTVENIH PROBLEMA?

Nasledili smo nesavršenu evolutivnu vezu između lobanje i Atlasa. 
Vernik će možda upitati, zašto je Bog dozvolio tako šta? Kao odgovor na 
ovo pitanje, može da posluži ovakvo pitanje: A zašto nas je Bog stvorio da 
prolazimo kroz život na način kako prolazimo?

Ali, uzmimo u obzir i ovo, zapisano u Bibliji: „Pomozi sam sebi, pa ću 
ti i Ja (Bog) pomoći”.

Gravitacija kao najveća sila u univerzumu deluje i na naše telo, kada 
kod izmeštenog Atlasa kroz vreme, malo po malo dolazi do sve većeg 
krivljenja kičme i time do krivljenja celog našeg tela. Medicina tvrdi, da su 
prava i zdrava kičma preduslov zdravlja.
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Odmah po nameštanju Atlasa, kičma i telo počinju da postepeno 
dobijaju pravilan oblik, zapravo, počinju da se ispravljaju, što se događa 
samo od sebe, pošto su se stekli uslovi za neometan protok nervnih signala 
i uvećan dotok hranljivih i lekovitih materija i koje se raznose krvotokom. 
Ovo omogućuje ukupnu regeneraciju celog organizma, kada i dolazi do 
izlečenja, ili potpunog ublaženja hroničnih i teških bolesti. Od momenta 
vraćanja Atlasa u njegov anatomski položaj, proces potpunog izlečenja 
započinje odmah i traje od nekoliko meseci do par godina, zavisno od težine 
bolesti, to jest, od oštećenosti organa koji su pogođeni bolešću. Ceo ovaj 
proces izlečenja, odvija se sam od sebe, odnosno, dolazi do samoisceljenja 
i nije potrebno nikakvo dodatno lečenje. Godine starosti nemaju nikakav 
uticaj – kod svakog će nastati proces izlečanja. Do izlečenja dolazi pošto su, 
vraćanjem Atlasa u njegov prirodan položaj, otklonjeni uzroci nastajanja 
bolesti, a bolest nije drugo do posledica.

Sigurno, da zvuči skoro fantastično, da nameštanjem samo jedne od 
206 kostiju koje ima naše telo, sve ostale kosti i svi organi se vraćaju na 
svoje prirodno mesto. Zapravo, dovoljno je uklopiti lobanju na njeno 
prirodno mesto, pa će se sve ostalo u telu doći na svoje mesto!

Kada se Atlas vrati u svoju prirodnu poziciju, dolazi do procesa kada 
se sve ostalo u telu samo od sebe namešta odozdo na gore, zahvaljujući 
sili gravitacije i koja nas sada ispravlja, a ne krivi kada nam je Atlas bio 
izmešten. Zbog ovog, Atlas sa punim pravom može nazvati “Stub života”.

Dokaz za sve ovo navedeno, nazvano “Čudo Atlas”, pored iscrpnih 
naučnih radova i izvedenih eksperimenata, jeste i životna slika onih 
kojima je namešten Atlas u poslednjih nekoliko godina u celom svetu, 
njih ima preko milion i po i čiji broj raste iz dana u dan. Njihovo ukupno 
zdravstveno stanje je daleko bolje od onih koji nisu namestili izmešten 
Atlas.
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Ljudsko biće ima takvu prirodno bilošku konstrukciju da je u 
mogućnosti da se samoisceljuje, pod uslovom da je telu omogućeno 
tako što, odnosno, da je telu omogućeno otklanjanje smetnji koje mu 
to onemogućuju. Najveću mogućnost samoisceljenja od svih živih bića 
ima ljudsko biće, a najveća čovekova smetnja za samoisceljenje je upravo 
izmešten Atlas.

Većina muškaraca posle 50. godina starosti ima problema sa 
prostatom. To nastaje zbog izmeštenog Atlasa unazad, kada se stomak 
pomera unapred, zbog čega se donji delovi kičme krive i kada slabe ili 
se sasvim gube signali koji regulišu rad prostate. Slično se događa i sa 
ženama koje imaju problema sa štitnom žlezdom, čija oslabljena funkcija 
pored zdravstvenih donosi i psihičke smetnje. Sa protokom godina, kod 
većine ljudi raste i krvni pritisak, koji može da uzrokuje dramatične 
posledice. Nameštanjem Atlasa za relativno kratko vreme krvni pritisak se 
vraća u normalno stanje, jer su pored nerava i krvni sudovi koji povezuju 
glavu sa telom oslobođeni naleganja Atlasa na njih. U krvnim sudovima, 
zahvaljujući većem protoku krvi, nastaje proces čišćenja od naslaga koje 
su se na zidovima krvnih sudova nataložile, a što je i činilo da se javi visok 
krvni pritisak. Nameštanjem Atlasa i nizak krvni pritisak se dovodi u 
normalno stanje.
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Većina bolesti ne bi trebalo da postoje, a postoje najvećim delom 
zbog izmeštenog Atlasa, a delom zbog uzroka koji smo sami uslovili, a to 
su: pogrešna ishrana i drugo pogrešno što činimo kroz život. Vraćanjem 
Atlasa u prirodan položaj omogućili smo našem telu da otkloni zdravstvene 
smetnje i tegobe, a otklanjanjem prvo njih, stičemo ćemo novu energiju 
koja će nam dati saznanje i osećaj da ispravnije živimo –  naime, dobićemo 
poticaj nazvan “Radost življenja”. Kod većine nas je izmešten Atlas (onih 
kojima nije su u vrlo malom broju) i zato je hrskavica koja spaja Atlas i 
lobanju različite debljine, zbog čega je Atlas i nakrivljen, nakošen, naime, 
izbačen je iz normalnog položaja. Tada se  hrskavica formira na neispravan 
način, što je i glavni uzrok većine naših zdravstvenih problema i koji nas 
prate još od rođenja, pošto je hrskavica počela pogrešno da se formira u 
majčinom stomaku.

Detaljna naučna istraživanja preduzeta od više istraživača u poslednje 
vreme, potvrdila su da kod većine ljudi postoji asimetrija u debljini 
hrskavice kojom je Atlas povezan sa lobanjom, a ovakva asimetrija upravo 
čini Atlas izmeštenim u nekoliko strana. Takva izmeštenost čini da su 
nervi i krvni sudovi nagnječeni, omogućujući da nastanu na kraju najteže 
hronične bolesti.

Ako bi bilo gde u ljudskom telu trebala da postoji simetrija leve 
i desne strane, to je u predelu vrata, jer od te asimetrije, koja može da 
iznosi i deseti deo jednog milimetra, nastaju poremećaji u koštanom tkivu 
i kičmi veličine nekoliko santimetra, što ugrožave i ostale organe našeg 
tela. Nameće se pitanje, kako je moguće da izmeštenost atlasa za samo 
deseti deo jednog milimetra može da nanese toliku štetu ljudskom telu? 
Ne zaboravimo, da je nervno vlakno, kojim prolaze impulsi od mozga do 
organa, nekoliko desetina puta tanje od vlasi kose, a ova je puno tanja od 
jednog milimetra.
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Svako od nas može kad god zaželi da proveri koliko smo 
asimetrični, videvši tako i naše opšte zdravstveno stanje, jer, što je veća 
naša asimetričnost, utoliko su i naši zdravstveni problemi veći, ili će sa 
godinama postati veliki.

•  Stati bez odeće naspram ogledala u kome se da videti cela figura. 
Opušteno staviti ruke uz telo i obratiti pažnju na visinu oba 
ramena; uobičajeno postoji razlika u nivou između ramena od 1-4 
santimetra. Ako postoji takva razlika, znak je da je Atlas nagnut na 
spuštenu stranu ramena. 

•  Stati bokom prema ogledalu i pogledati da li se ramena i kukovi 
nalaze u istoj ravni, to jest, da li su u istoj liniji, gledano odozgo 
na dole; kod većine ljudi nisu. Ako je levo rame istureno napred, 
kuk i karlica su uvučeni unazad i obratno, kuk i karlica su istureni 
napred, a rame unazad – naznačuje da je Atlas zaokrenut, kod prvog 
primera Atlas je pomeren na levu stranu, a kod drugog primeru u 
desnu stranu.

•  Pogledati (najbolje će to sagledati neko sa strane) položaj glave i 
vrata kad stojimo u opuštenom stanju. Ako vrat ima ispupčenje i 
kriv je neposredno iza potiljka, a glava je nagnuta napred – tada je 
Atlas izmešten unazad.

Veza Atlasa sa lobanjom je opisana u predhodnom tekstu. Veza Atlasa 
sa kičmenim stubom uspostavlja se sa drugim pršljenom asix-som, što je 
latinski naziv osovine, nazvan tako zbog svoje koštane izrasline u obliku 
osovine i na kojoj stoje Atlas i lobanja. Asix omogućuje okretanje glave 
oko svoje ose. Veza između Atlasa i asixa uspostavljena je preko hrskavice. 
Kada se prilikom okretanja glave čuje šum u vidu krckanja, znak je da 
je Atlas izmešten i da se hrskavica istrošila. Posle nameštanja Atlasa, 
hrskavica se samoisceljenjem obnavlja za 3-6 meseci i tada se neće više 
čuti krckanje prilikom okretanja glave, a i samo pokretanje glave će biti 
daleko lakše.



MIRKO ĐUKIĆ

22

Vraćanjem Atlasa u njegov prirodan položaj, oslobađaju se ligamenti 
da bi popustili stezanje hrskavice pa će se oslobođena hrskavica sama 
obnoviti i postati simetrična sa obe strane Atlasa. Tada Atlas, ispravljen 
iz svog nagnutog položaja, oslobađa uklještene nerve i krvne sudove u 
vratu, što će za određeni vremenski period sigurno, samoisceljenjem 
(samoreparacija) dovesti do poboljšanja stanja svih hroničnih bolesti, kao 
i do ozdravljenja oštećenih organa.

ZAKLJUČAK

Moguće je da će se i posle čitanje ovog teksta kod pojedinih ostati 
skepsa zbog jednostavnosti rešavanja naših zdravstvenih problema. Pitanje 
koje tada može da se javi, slično je onom postavljenom na samom početku 
ove knjižice: Ako je tačno da izmešten Atlas stvara zdravstvene probleme, 
zašto zvanična medicina ne praktikuje nameštanje Atlasa u svojoj praksi? 
Odgovor na ovo pitanje sadržan je u dva dela, u prvom koji je manje bitan, 
i u drugom koji je glavni razlog zbog čega nameštanje izmeštenog Atlasa 
ne postane zvanična medicinska praksa.

KAKO JE ATLAS IZMEŠTEN IZ  
PRVOBITNOG PRIRODNOG POLOŽAJA
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Uopšteno uzevši zvanična medicinska praksa prvi i drugi pršljen ne 
posmatra kao kičmene pršljenove, pošto nemaju diskove između kao ostali 
pršljenovi. Dalje, medicina smatra, da pošto prva dva pršljena (Atlas i axsis) 
imaju hrskavice ne mogu da stvaraju probleme i zato su zapostavljeni. A 
upravo u neravnomernoj hrskavici koja drži lobanju leži uzrok većine 
naših zdravstvenih problema još od detinjstva. Naše zdravstveno stanje 
odražava se u tome kolika je izmeštenost Atlasa, čime se ugrožava protok 
onog što nas čini živim i zdravim: nervnih impulsa, hranljivih i lekovitih 
materija, kao i životnovažne energije (energija Prana, nazvana i Kandulini, 
ili energijom Či).

Drugi razlog zbog čega nameštanje Atlasa zvanična medicina nije 
uvrstila u svoju praksu i propagandu (mada sve više lekara šalju svoje 
pacijente kod Atlas-terapeuta) je interes. Zamislimo da svi ljudi na našoj 
Planeti nameste izmešteni Atlas. Prestali bi da postoje farmaceutska 
industrija, bolnice, klinike, razni instituti, zapravo prestalo bi da postoji 
sve ono što čini medicinu u sadašnjem smislu. Ljudski rod ne bi imao 
potrebe za time, jer bi jednostavno bio zdrav. Ne mogavši da pobije naučne 
i praktične činjenice koje ukazuju na nedvosmislenost rezultata nastalih 
posle nameštanja Atlasa, interesnoj grupi školske medicine nije preostalo 
drugo do da „zažmuri na oba oka”, po onome, „bolje je ignorisati, nego 
spominjati”. 

Kao što je naznačeno, pojedina istraživanja procenjuju da bi prosečan 
ljudski vek mogao da traje i 120 godina. Savremena medicina, prvenstveno 
zahvaljujući preventivi i masovnom upućivanju na značaj higijene i 
uglavnom hemijskim lekovima, uspela je da prosečan ljudski vek podigne 
na 75 godina. Većina njih koji su prešli šesdesetu se održavaju u životu 
zahvaljujući stalnom uzimanju hemijskih lekova. Oni su vrsni potrošači 
farmaceutske industrije i praktično su na “stand-by” poziciji: osećaju 
stalne ili povremene bolove, bez energije su i životne volje – ne osećaju 
radost življenja, mnogi nose i suicidne misli. Takav život, samo da bi bio 
živ?
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Zdrava ishrana, fizička aktivnost, akupresura, akupunktura, joga, 
refleksoterapija i svi drugi postupci koje podržava prirodna medicina, 
sigurno će ublažiti postojeće zdravstvene probleme, u toj meri, da je 
moguće da se neće više osećati. Ali njima se ne može otkloniti uzrok 
bolesti i problema, a on leži u izmeštenom Atlasu koji sprečava protok 
vitalnih tokova.

Da nije tako, ne bi se tegobe posle izvesnog vremena ponovo javljale, 
pogotovo u poznijim godinama. Postoji veliki broj njih koji su vegetarijanci, 
vežbaju jogu i primenjuju druge aktivnosti, ali se i pored toga razbole 
od teških bolesti. Gore spomenuti postupci prirodne medicine, sigurno 
će učiniti da se ceo organizam reorganizuje i vrlo brzo samoizleči, ali, 
ponovimo, samo pod uslovom da je Atlas u njegovom prirodnom položaju. 
Tada će takvi postupci postati kruna našeg zdravlja.

Moj dobar prijatelj, lekar specijalista, koji nekoliko godina unazad 
leči svoje pacijente isključivo prema navodima prirodne medicine, kada 
mu dođe pacijent, prvo pitanje koje mu postavi, glasi: “Da li Vi zaista želite 
da postanete zdravi”?

Isto pitanje postavljamo mi Vama, dragi čitaoče ovog teksta. Ako 
zaista želite da postanete zdravi i da ne budete više bolesni i kao takvi u 
sebi ponesete energiju “Radosti življenja”, molimo Vas, imajte poverenja 
u ovde izneto. Zakažite termin preko našeg predstavnika – konsultanta 
(čiji broj telefona imate na zadnjim koricama ove knjižice), da bi Vam naš 
iskusni terapeut vratio Atlas na njegovo prirodno mesto – i krenite u nov 
život, onakav kakav i želite, bez bolova i sa osmehom na licu.

Uzgred, cena nameštanja Atlasa iznosi 50, 100, pa i više puta manje 
nego jedna ozbiljnija operacija i lečenje vezano uz nju, sa naznakom, da je 
diskutabilno, da se posle obavljene i uspešne operacije postaje zaista zdrav; 
povratak bolesti je veoma moguć. 
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Sa nameštenim Atlasom prestaje mogućnost dobijanja bolesti – 
stvarno se vremenom postaje istinski zdrav. Atlas se namešta samo 
jednom u životu  – postupak traje par minuta, bezbolan je i garantovano 
bez i najmanjeg rizika i kontraidikacija.

Od momenta nameštanja atlasa pored već navedenih poboljšanja 
organizma u vašem telu će se dešavati i sledeća poboljšanja u naredne 
dve godine u zavisnosti od vremena koliko dugo imate tegobe:

1. Bolji, ravnomerniji rad srca, dovođenje pulsa u normalu, kao i 
smanjenje povišenog krvnog pritiska.

2. Otvaranjem prohodnosti arterija, vena i limfnih puteva, čuva 
kardiovaskularni sistem.

3.  Poboljšavanje rada prostate nameštanjem pršljenova koji inervišu, 
kao i nameštanjem kukova i sakroilijačnog dela kičme.

4. Povećanje visine tela, jer dizanjem čoveka u vis, uvećava se 
međupršljenski razmak.

5. Posle nameštanja se osećate mnogo bolje, osećate toplotu i 
pokretanje cirkulacije svih tečnosti u organizmu.

6. Sprečavanje gojaznosti aktiviranjem prečistača tela, uklanjanje 
svih neuroza i depresija. Sprečava preranu pojavu sede kose.

7. Uklanja se oko 70 vrsta bolesti što doprinosi brzoj reparaciji svih 
organa u organizmu.

8. Terapija čini vaše telo odmornim i elastičnim, svaki zglob dobija 
maksimalnu amplitudu pokreta u svom ležištu.

9. Jačanje imuniteta kod pacijenata sa hroničnim bolestima, što 
ih čini otpornim na dalja pogoršanja i uključuje mehanizme 
izlečenja.

10. Ulepšava se lice, ublažavaju se i odstranjuju bore, otklanjaju 
ekcemi, nestaje celulit i koža zvana narandžina kora.

11. Rezultati terapije su lepše i zdravije grudi kod žena, preventivno 
deluje na pojavu cista čak i na rak dojke i materice.

12. Povećava se i produžuje seksualna funkcija kod muškaraca i žena 
do poznih godina.
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Ovaj tekst je vlasništvo Asocijacije
“Život bez bolesti - Srđan Đukić”, kao i priređivača.
Svako korišćenje delova ili teksta u celosti podleže

zakonskim sankcijama.

Priredio:
Dipl. ing i lekar prirodne medicine

Mirko Đukić
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